

Актер, учитель актеров



Что радостнее для человека? Выйти под гром аплодисментов на авансцену после спектакля, приветствуя благодарный зрительный зал, припоминая мысленно долгие часы репетиций роли, или сидеть в театре, аплодируя своим бывшим ученикам?

Николаю Александровичу Анненкову — народному артисту СССР, гордости академического Малого театра — судьбой было дано познать и ту, и другую радость. Он потрясал сердца исполнением ролей в драмах и комедиях А. Н. Островского, пьесах Горького и Корнейчука, Тренева и Лавренева... И он же в Театральном училище имени М. С. Щепкина учил молодую сценическую поросль быть не просто актером, но человеком, гражданином, личностью.

За выдающиеся заслуги в развитии советского театрального искусства, плодотворную педагогическую и общественную деятельность Николаю Александровичу Анненкову Указом Президента СССР присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и Золотой медали «Серп и Молот».

Маск. Проф. - 1990. - 14 дек.